

# 遇到“最短学期”，家长有点担忧

## 老师:合理安排教学进度,确保教学质量

信阳消息(记者 王洋)刚刚过去的寒假,被称之为38年来最长寒假,与之相应的,学生们又将迎来最短学期。不少家长心存担忧:3月至7月短短4个月的时间里,孩子既定学业课程能否完成?孩子学习的进度能不能跟得上?

昨日中午,在市第一实验小学大门外,来接孩子放学的袁先生,忙着咨询培训班的工作人员,儿子今年小升初,他想给孩子报个辅导班。“小升初是关键期,偏偏又碰上了最短学期,再刨去法定节假日,时间更

短了,报个班可以额外增加点课程。”袁先生告诉记者,身边很多家长都有这样的打算。

学期时间变短会不会对教学产生影响,老师们表示,学校会根据教学任务和教学时间合理安排教学进度,确保教学质量,家长不必担心。市第一实验小学的张老师表示,上学期比之前一些学期多出两三周,学校适当调整教学进度,已经提前上了一些下学期的课程。“学期虽短,只要合理安排,老师提高课堂效率、增大课堂容量,学生用心听课,

不会有什么影响的。”市三小的李老师胸有成竹地说。

不过,对于一些面临高考压力的高三学生来说,这种影响还是存在的。“一想到开学后就是3月,距离高考只有百十天,怕时间不够,过年我都没好好玩,一直奋战在题海中。”高三学生张平告诉记者。对于学生的压力,有着多年教毕业班经验的市二高吴老师说,多数学校都针对毕业班排好了复习轮次,考生们只要依次复习,保持良好的心态,一定能取得好成绩。



## 爱花护绿 小使者

3月12日,阳光雨露幼儿园的100多名小朋友在老师的带领下走进百花园,在工作人员的协助下上了一堂以“爱花护绿,保护环境”为主体的公开课。百花园区域管理处的两名讲解员向孩子们详细讲解了百花园概况及园区植物品种,对孩子们提出的问题一一作了解答,并向他们传播爱绿、护绿、保护环境的相关知识。孩子们还将自己亲手制作的爱护花草的警示牌栽进花坛或挂在枝头,以表达他们爱护花草、热爱大自然的小小心意。

王淼 摄

## 后续报道

# 17岁女孩患直肠癌需救助的消息刊发后,两天收到爱心捐款2500余元,父亲电联记者—— 请帮我谢谢好心人

信阳消息(见习记者 周涛)3月10日,本报以《求求你们救救我女儿!》为题,报道了息县张陶乡村民邹冬为患直肠癌女儿求助的事情,引起反响。截至12日下午4时,邹冬银行账户共收到2516元爱心捐款。邹冬电话联系记者表示:“麻烦代我感谢那些爱心人士,祝福他们一生平平安安,将来有机会我一定会报答他们。”

自10日报道发出后,邹冬的手机便不断接到汇款短信:“您尾号273账户汇入金额130元、您尾

号273账户汇入金额100元……”邹冬将短信一一记录下来,12日晚,邹冬将短信发至记者手机。记者看到,“10日10时40分捐130元、11日1时38分捐100元、11日18时42分捐200元……”多则上千元,少则几十元,合计2516元。

随即记者电话响起,在与邹冬的聊天中,“感谢”二字一直被挂在嘴边。“孩子下周一要去武汉做第8次化疗,这之前我正为这次化疗的钱操心呢,没想到这

么多爱心人士愿意帮助我,虽然钱还不够,但我心里很热乎,感谢这些好心人。”

记者了解到,邹冬目前在老家休养,邹冬除了下地干活外,还正忙于筹钱,加上爱心人士的捐款,已基本够这次化疗的费用。对于以后化疗需要更多的费用,邹冬表示:“我相信还会有爱心人士帮我的,希望他们能够留下名字电话,以后好有报答的机会。我自己再借一些,我有的是力气,干活挣了钱就马上还。”



## “不转不是中国人”“转疯了” 朋友圈 见这些可举报

信阳消息(见习记者 陈明娟)小伙伴们注意啦!今后如在微信朋友圈传播诱导分享、网页游戏测试或谣言等违规内容,可能会受到举报,若违规情节特别严重的,账号将被停封。

据悉,微信这次清理朋友圈内容,重点是为了整顿公众号和第三方链接,打击诱导分享行为。

那么,什么行为属于诱导分享行为呢?微信官网指出,像分享后方可知道答案,邀请好友拆礼盒,集赞,分享可增加一次抽奖机会,用按钮、弹层、弹窗来诱导用户分享等就是明显的诱导分享行为。

另外,“不转不是中国人”“请好心人转发一下”“转发后一生平安”“转疯了”“必转”等夸张性的语言也被禁止传播。

此外,比手速、心理测试、星座测试、好友问答等一些网页游戏测试;传播自来水有毒、香蕉致癌等谣言,对企业或个人进行没有依据的恶意攻击或者是严重侵权的内容,违反国家法律法规,以及其他干扰微信或朋友圈正常使用的过度营销等行为,也属于禁止之列。

微信用户可以通过页面右下角的“举报”按钮,对违规信息进行举报。微信官网表示:对于违规行为或内容,一经发现或者被举报,相关消息将不能在朋友圈继续传播;若违规情节特别严重,微信团队将会采取永久封禁域名、IP地址或者封停相关公众号等措施保障朋友圈的健康和安全。

